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11. července 2024

Bílé klobouky zachytily zásilku potenciálně falešných zařízení na
sčítání hlasů
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Minulé úterý Bílé klobouky zachytily a později zničily zásilku optických
hlasovacích zařízení “made in China”, která byla údajně naprogramována tak,
aby přepočítávala hlasy pro demokratické kandidáty v poměru 1,4:1 a
vyřazovala zlomkové zbytky. Pokud by stroje fungovaly tak, jak bylo inzerováno,
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Biden nebo kdokoli, kdo ho nahradí, by obdržel jeden podvodný hlas na každé
tři legitimní hlasy, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real
Raw News.

K zabavení došlo 2. července, kdy americká námořní pěchota zastavila
osmnáctikolový kamion na mezistátní silnici 69, na půli cesty mezi Fort Wayne v
Indianě a cílovou stanicí kamionu, Lansingem v Michiganu, jak uvádí zpráva o
následné akci, do níž nahlédl server Real Raw News. Ve zprávě se uvádí, že
“pevný černý” tahač s návěsem byl registrován na rodinnou přepravní
společnost se sídlem v Houstonu v Texasu, ale zdroje jméno společnosti s
odvoláním na probíhající vyšetřování nezveřejnily.

Podle zprávy generál Smith 27. června obdržel z nepotvrzeného zdroje
elektronické hlasovací zařízení vyrobené fantomovým čínským výrobcem
elektroniky, který si říká, volně přeloženo do češtiny, “Nejspolehlivější důsledná
technika”. Bílé klobouky nemohly ověřit existenci této společnosti, ani Real Raw
News nemohl najít tento nebo podobný název na webových stránkách pro
vyhledávání registračních údajů společnosti v čínštině. Vzhledem k tomu, že
oficiální názvy čínských společností jsou vždy v čínštině, registrace společností
se provádí pouze pomocí čínských znaků, což znamená, že i kdyby byla k
dispozici webová stránka pro vyhledávání údajů o registraci společností v Číně
s anglickojazyčným rozhraním, uživatelé by k úspěšnému vyhledávání v
databázi s největší pravděpodobností stále potřebovali znalost čínského jazyka.
A čínština se do angličtiny nepřekládá se stoprocentní přesností.

Ve zprávě se neuvádí, jak zdroj generála Smithe stroj získal.

Kromě pochybné značky byl vnější vzhled hlasovacího zařízení vizuálně totožný
se stroji Dominion, které vyvolaly kontroverze a žaloby po ukradených
prezidentských volbách v roce 2020. Dokonce i jeho vnitřnosti se nápadně
podobaly těm od Dominionu, s výjimkou čipové sady vyrobené společností
Melexis-Ukrajina, dodavatelem mikroelektronických polovodičových řešení.

Generál Smith považoval za nepravděpodobné, že by volební skener, pokud by
byl vyroben v Číně, obsahoval hardware poměrně obskurního zahraničního
výrobce, a nikoliv jeho vlastní čipy nebo čipy pocházející z rychle se
rozvíjejícího čínského technologického sektoru. Chtěl důkaz, že zařízení
funguje podle tvrzení jeho zdroje.

“Test byl nemožný, protože papírové hlasovací lístky, které zařízení skenuje, se
tisknou až po nominačních sjezdech národního výboru Demokratů i
Republikánů a provádí je hrstka tiskáren certifikovaných státním tajemníkem v
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každém státě. Vytvoření jednoho s použitím jmen předpokládaných kandidátů
by nám zabralo čas, který jsme neměli, pokud bychom chtěli zásilce zabránit,
aby dorazila k cíli. Generál svému zdroji důvěřuje a chtěl být proaktivní, nikoli
reaktivní,” uvedl náš zdroj.

Dodal, že generálův informátor měl po ruce zásadní podrobnosti, například
trasu kamionu ze skladu v Indianě do samoobslužného skladu v Lansingu a
přibližný čas jeho příjezdu. Generál Smith se rozhodl, že jeho mariňáci
přepadnou návěs a zadrží řidiče k výslechu.

Plán se uskutečnil podle plánu v časných ranních hodinách 2. července.
Mariňáci provedli odvážný manévr a postavili své Hummery do cesty dvaceti
tunovému kolosu jedoucímu rychlostí 100 km/h, který je mohl přejet. Řidič však
sešlápl brzdy a náklaďák se zastavil pět metrů od pozice mariňáků. Vyšel z
kabiny, ruce zvednuté vysoko nad hlavu, zatímco mariňáci vyrazili na vozidlo se
zbraněmi namířenými proti němu a překvapenému řidiči. Mariňáci ho prohledali
a zklidnili, než štípacími kleštěmi rozlomili zámek na dveřích přívěsu. Uvnitř
našli 250 optických hlasovacích přístrojů, které byly totožné s kopií předanou
generálu Smithovi.

“Řidič našim chlapům tvrdil, že je jen řidič a že nemá ponětí, jaký náklad veze,
ale jeho deník a nákladní list vypovídaly o něčem jiném. Musel to vidět a v
seznamu jasně stálo, že nákladem je 250 hlasovacích strojů. Byl vzat do vazby
a kamion i s obsahem byl zabaven,” uvedl náš zdroj.

Na příkaz generála Smithe odvezla námořní pěchota “osmnáctku” na neznámé
místo, kde byly všechny stroje kromě dvou zničeny. Náš zdroj na závěr uvedl,
že generál je otestuje, jakmile Bílé klobouky buď předloží vlastní papírové
hlasovací lístky, které budou naskenovány, nebo získají oficiální hlasovací lístky
státu Michigan.

“Hodně toho nesedí a my budeme vyšetřovat řidiče, společnost, na kterou je
kamion registrován, a pokud možno i ukrajinskou firmu, která čipovou sadu
vyrobila. Až zjistíme, zda se skutečně jedná o zfalšované hlasovací zařízení,
sdělíme vám více informací.”

sponzorováno
 
 


